

Украшение вместо пепла: целительный путь прощения



С годами, в своем стремлении обрести покой и исцеление на пути прощения, я с изумлением осознала, что Сын Божий, Который искупил мои грехи, – это все Тот же Искупитель, Который будет спасать также и тех, кто нанес мне глубокие раны. Я не могла по-настоящему поверить в первую истину, не поверив во вторую.

По мере возрастания моей любви к Спасителю росло мое желание сменить боль и гнев на целительный бальзам. Это был многолетний процесс, в котором мне потребовалось проявить смелость, открыть свою ранимость, быть настойчивой и учиться доверять Божественной силе Спасителя спасать и исцелять. Я все еще работаю над этим, но мое сердце больше не бунтует. Мне было дано «сердце новое» [Иезекиль 36:26] – сердце, ощутившее глубокую и непреходящую любовь моего личного Спасителя, Который стоял рядом со мной, нежно и терпеливо вел меня в более прекрасное место, плакал со мной и знал мое горе...

Старейшина Ричард Г. Скотт сказал: «Вы не можете стереть то, что было сделано, но вы можете простить. Прощение исцеляет ужасные, трагические раны, ибо оно позволяет любви Божьей очистить ваше сердце и разум от яда ненависти. Оно очищает ваше сознание от жажды мести. Оно создает место для очищения, исцеления, восстановления любви Господней» [«Healing the Tragic Scars of Abuse», Ensign, май 1992 г., стр. 33].

За последние годы в моем земном отце также произошли чудесные перемены, и он обратился к Господу, чего я никак не ожидала в этой жизни. Это для меня еще одно свидетельство всеобъемлющей преобразующей силы Иисуса Христа.

Я знаю, что Он способен исцелить грешника и тех, против кого он согрешил. Он – Спаситель и Искупитель мира, Который отдал Свою жизнь за то, чтобы мы могли жить снова. Он сказал: «Дух Господень на Мне; ибо Он помазал Меня благовествовать нищим, и послал Меня исцелять сокрушенных сердцем, проповедовать пленным освобождение, слепым прозрение, отпустить измученных на свободу» [от Луки 4:18; курсив добавлен].

Всем, кто сокрушен сердцем, кто пленен, измучен и, может быть, ослеплен болью или грехом, Он предлагает исцеление, восстановление и избавление. Я свидетельствую, что предлагаемое Им исцеление и восстановление реальны. Сроки этого исцеления индивидуальны, и не нам судить о том, кому сколько требуется времени. Важно выделять себе столько времени на исцеление, сколько необходимо, и быть добрыми к себе в процессе этого. Спаситель чрезвычайно милостив и внимателен и всегда готов предоставить необходимую нам поддержку.

Путь прощения пролегает через сознательный выбор не повторять нездоровых шаблонов или отношений, существовавших в нашей семье или где бы то ни было. Всем, кто находится в сфере нашего влияния, мы можем предложить доброту вместо жестокости, любовь вместо ненависти, мягкость вместо грубости, безопасность вместо стресса и покой вместо раздора.

Давать другим то, в чем вам самим отказывали, – это мощная составляющая Божественного исцеления, возможного через веру в Иисуса Христа. Когда вы живете так, что отдаете, как сказал Исаия, красоту вместо пепла вашей жизни [см. Исаия 61:3], вы совершаете акт веры, соответствующий высшему примеру Спасителя, Который перенес все, чтобы помочь всем. ...

Я свидетельствую о том, что величайший пример любви и прощения воплощен в нашем Спасителе, Иисусе Христе, Который изрек в жестоких страданиях: «Отче! прости им, ибо не знают, что делают» [от Луки 23:34]. (Кристин М. Йи, «Украшение вместо пепла: целительный путь прощения», Лиахона, ноябрь 2022 г., стр. 37–38)